

广播里专家推荐牛股,老股民一心动就中了套

实际是炒原油诈骗,涉案金额达3000万元

通讯员 孙文涛

听广播时听到炒股专家推荐牛股,有人心动了,发短信过去询问,没曾想就这样着了骗子的道儿,新昌一市民为此一夜之间亏了12万元。新昌警方以此为线索,破获了一起原油投资诈骗案,涉案金额高达3000万元。

11月1日,该案件中的53名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被移送起诉。昨天,新昌公安披露了该案的详情。

炒原油,3分钟亏了3万元

新昌市民张先生是位老股民,平时非常关注电视、广播里有关股票的节目。

有一次听广播时,张先生听到一个专家推荐的股票不错,便发了短消息过去咨询。之后,一位自称是荐股公司业务员的人联系了张先生,说公司里有一个股票直播间,里面的专家会不时推荐牛股,稳赚不赔。

一开始,张先生并没有相信,双方来来回回联系了几个月后,张先生最终被说动了,决定加入股票直播间。这时,对方提出要进股票直播间必须要先在公司平台开通一个炒原油的账号,并交纳20万元的保证金。

交纳保证金后,张先生让女婿俞先生接手炒原油。6月7日晚上,俞先生接到公司业务员的电话,让他入手20手原油。“我也不知道买20手需要多少钱,稀里糊涂地就买了。”俞先生说,之后的行情让他大跌眼镜:3分钟里亏了3万元,到了次日0点,已经亏掉了8万多元,直到第二天下午,总共亏了12万元。

一天一夜时间,20万元保证金就蒸发了12万元,俞先生觉得自己被骗了,于是报警。

挖出一个涉案金额3000万元的大案

接到报警后,新昌县公安局城西派出所民警马上介入调查。经过分析,警方初步认定这是一起炒原油诈骗案。之后,案件被流转至新昌县公安局信息化合成作战平台,多警种开始联合办案。

根据资金流水和银行信息,办案民警马上锁定了上海的一家公司。7月26日,新昌警方收网,出动200多名警力在上海抓获了包括公司总经理、副总经理、业务总监等177名可疑人员。之后,有42名嫌疑人被刑拘,20人被取保候审。

据初步调查,该案件的被害人遍布全国各地,涉案金额高达3000万元,其中杭州、绍兴是“重灾区”。单单在绍兴,就有4位市民被骗走上百万元。其中一位滕女士,因为听信了业务员的话,缴纳了500万元保证金,结果短短一周就亏掉了450万元。

目前,警方已经追回400多万元赃款。俞先生也已经领回了自己被骗的12万元钱。

民警提醒不要相信所谓的“专家”

炒原油诈骗案件并不新鲜,为什么还是有这么多人会上当呢?办案民警说,相比其他案件,这起案件还是有几个值得引以为戒的地方。

首先是诈骗手法:该公司先是在广播中发布炒股信息,听众可以发短息或打电话联系专家。取得客户的联系方式后,公司业务员会主动联系,并以推荐牛股为诱饵,让对方先开通一个原油账号炒原油。“他们就是以炒股为诱饵,一步步引导被害者去炒原油的。”办案民警表示。

被害人俞先生也表示,自己的丈人是老股民,对炒原油并没有兴趣,但对方专家推荐牛股对老人的吸引力实在太大了,他们才会一步步走进骗局。

碰到有疑虑的客户,公司业务员之间还有一套手法。“如果业务员搞不定客户,业务经理会接手,他的经验足更有说服力。”嫌疑人肖某说。

办案民警提醒,市民们要多长一个心眼,不要相信电话营销中所谓的“专家”“稳赚不赔”等字眼,投资前一定要摸清对方的资质和底细。

载粮货车侧翻 交警搬起大米



通讯员 陈小龙 摄

11月14日中午,在223省道永嘉县沙头镇郑家山隧道内,一辆运载大米的厢式货车左后轮突然爆胎,因驾驶人操作不当发生侧翻事故,所幸司机并无大碍。永嘉交警坦下中队接到警情后火速派交警赶到现场处置。为尽快恢复现场正常通行,交警和司机携手搬运大米,大家你搬我抬,转眼间便把一车大米装载到转运货车上,又合力把货车扶起来推到隧道口。“特别要感谢交警同志,这么快就到现场,又是帮我搬大米又是抬车、推车!”司机陈某说。

在交警的疏导指挥下,该路段交通很快恢复了正常通行。

以贩养吸的生意做了两个月就黄了

贩毒对象中竟有一名是国家工作人员

本报记者 王志浩 通讯员 吴金阳



本报讯 毒贩通过QQ、微信等聊天软件与吸毒人员联系,随后把塞了毒品的衣服、鞋子、手机盒邮递给买方。近日,温州边防支队龙港边防派出所破获一起新型网络贩毒案件,抓获犯罪嫌疑人2名,缴获毒品冰毒100余克,查获吸毒人员多名,其中涉及1名国家工作人员。

今年10月30日,龙港边防派出所获得线索,称一名暂住在龙港镇龙翔路附近的KTV男领班牟某,多次为吸毒人员提供冰毒。经过进一步侦查,11月1日晚,获知牟某返家的消息,民警成功将其抓获。

面对专案组民警的讯问,牟某避重就轻,只交代自己有吸毒行为,却对贩毒一事拒不承认。不过,一条有力的线索很快出现:牟某的手机短信记录中,一名叫“阿涛”的人与他联系频繁,并多次以暗语的方式提及交易。经比对,专案组最终确定这名叫“阿

涛”的很可能就是牟某经营贩毒的合伙人。在证据和事实面前,牟某只好交代一切。

两年前,牟某患上了严重的痛风,他开始通过吸食冰毒减轻痛苦,之后形成依赖,还接触了其他吸毒人员。今年9月初的一天,他和朋友张某聊起了与其买零售毒品,不如以贩养吸,两人一合计,商量好将毒品存放在牟某家里,由张某在网上贩卖,得到的收益双方平分。这个张某,就是牟某短信中的“阿涛”。

11月2日凌晨0时许,化名“阿涛”的张某落网。专案组民警在他的住所发现了几张涉案快递单,快递单上清晰地写着收件人的信息。

据张某交代,从9月中旬开始,他们通过外省一名联系人陆续购买了百余克冰毒,随后开始网上销售。张某主要负责在QQ、微信上联系好买家,收款后,他将毒品购买人的联系方式和收货地址告诉牟某,然后再由牟某根据购买数量,将冰毒藏进衣服、鞋子、手机盒等物进行包装,通过快递寄给吸毒人员,至今共销售了十几单。此外,还有些冰毒直接由牟某向龙港本地吸毒人员进行销售。

协同办案的外地警方分别抓获2名吸毒人员。其中一名落网的吸毒人员,竟是当地烟草部门的中层干部,此人多次通过网上交易方式购买冰毒吸食。

目前,与此案相关人员均被刑拘,案件仍在深入调查中。

讨来货款自己花 拒执男子被判刑

通讯员 高贝

本报讯 有能力履行法院的判决却拒不执行的,必将逃脱不了法律的惩罚。11月14日,台州路桥法院以拒不执行判决、裁定罪判处被告人陈某有期徒刑10个月,缓刑1年6个月。

陈某是路桥人,2010年,他因投资需要向陆某借了70万元,后陆续归还了30万元。因投资失利,陈某无法继续还款。2012年8月,陆某将陈某告上法院,法院最终判决陈某偿还本金加利息共计51万余元,但陈某没有及时履行。

陈某向法院申请强制执行后,双方于2013年1月达成和解协议,陈某在2013年陆续偿还了15万元,并在2014年拍卖了车辆,偿还了7万元。不久后,陈某收到了两笔共20万元的款项,但陈某并没有用于履行法院判决,反而用于个人消费等。在接到陆某的电话催款时,陈某依然谎称没有能力履行债务。

2015年1月,陈某终于向陆某承认了已经收到20万元并且被自己用完了的事实,并在当年分5次陆续偿还陆某共计8万元。今年2月23日,陈某经公安机关电话通知后至公安机关投案,次日,其家人向法院执行账户缴纳执行款20万元。

法院审理后认为,被告人陈某对人民法院的判决有能力履行而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,故依法作出如上判决。

车无证来人无证 伤及自身担责任

通讯员 何敏

本报讯 在没有车辆驾驶证的情况下,衢州市衢江区高家镇某村村民倪某骑上朋友的三轮摩托车,载着哥哥和妻儿上路了,结果酿成了车祸,一家人死的死伤的伤。近日,倪某因涉嫌交通肇事罪被衢江区检察院提起公诉。

2015年10月20日下午,倪某在明知自己没有驾驶证的情况下,仍驾驶朋友停在自己家中的三轮摩托车载家人外出,殊不知这辆三轮摩托车是无年检、无保险、制动性能不达标标准的“三无”车辆。行驶途中,倪某因避让不及发生车辆碰撞,导致一家四口受伤,大哥倪某更是因伤重不治身亡。

衢江交警大队民警勘查事故现场,并经鉴定机构对涉案车辆进行司法鉴定后,最终认定倪某在事故中负主要责任,对方拖拉机驾驶员负次要责任,倪某构成交通肇事罪,由检察院提起公诉。